

Российские альпинисты подорвались на мине в Непале

В субботу в Непале автомашина, в которой находились двое граждан России, подорвалась на дорожной мине, сообщает Reuters. Российские туристы остались живы, но получили ранения.

Это произошло на участке шоссе, названного в честь непальского архитектора Арнико (Arniko), которое проходит к северо-востоку от столицы страны Катманду. Россияне направлялись в сторону базового лагеря у подножия горы Эверест.

В эфире телепрограммы "Вести" были названы фамилии пострадавших: Каймачников - он был доставлен в больницу с раздробленной костью ноги - и Абрамов - он получил легкую контузию. Каймачникову была проведена операция, его состояние оценивается как удовлетворительное.

Также в субботу на юге страны на мине подорвался автобус, в результате два человека - граждане Непала - погибли, еще 13 человек получили ранения.

Взрывы на дорогах произошли лишь день спустя после того, как повстанцы-маоисты, добивающиеся свержения Непальской монархии, напали на военную базу Хара в провинции Рукум, расположенную в 550 километрах от Катманду.

В завязавшейся перестрелке погибли около сотни повстанцев. Позднее в эфире непальского телевидения было объявлено, что на месте боестолкновения были найдены 96 трупов боевиков.

Представители правительственных войск заявили, что их потери составили 9 человек ранеными, из которых трое находятся в критическом состоянии.

Только в 2004 году в результате столкновений армейских подразделений с маоистами в Непале погиб 2681 человек. Эти данные приводит информагентство France Presse, со ссылкой на непальскую правозащитную организацию Informal Sector Service Centre (INSEC).

Напомним, что в марте МИД РФ рекомендовал россиянам воздержаться от поездок в Непал в связи со сложной внутривнутриполитической обстановкой в этой стране.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)